

Gmina i Miasto Nisko
Burmistrz Gminy i Miasta Nisko
Plac Wolności 14
37-400 Nisko

Nisko, dnia 08.06.2017 r.

ZP.271.1.22.2017

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający dokonuje wyjaśnień treści zapytania ofertowego w zamówieniu pn: **Wykonywanie bankowej obsługi budżetu Gminy i Miasta Nisko.**

Pytanie 1:

Proszę o informację czy dopuszczają Państwo możliwość prowadzenia obsługi w oddziale Banku w godzinach od 8.30 – 16.00?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość prowadzenia obsługi w oddziale Banku w godzinach **od 8.30 – 16.00.**

Pytanie 2:

Jak należy interpretować zdanie przytoczone w pkt. 5 Opis sposobu obliczania ceny: „Oprocentowanie rachunku bieżącego należy przyjąć na podstawie stopy referencyjnej WIBID 1M stawka z dnia 30.05.2017 r. tj. 1,46 oraz podać nieujemną marżę m-taką, by oprocentowanie było równe WIBID 1M $\pm$ marża m”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w pkt. 5 Opis sposobu obliczania ceny

jest:

„Oprocentowanie rachunku bieżącego należy przyjąć na podstawie stopy referencyjnej WIBID 1M stawka z dnia 30.05.2017 r. tj. 1,46 oraz podać nieujemną marżę m-taką, by oprocentowanie było równe WIBID 1M $\pm$ marża m”

powinno być:

„Oprocentowanie rachunku bieżącego należy przyjąć na podstawie stopy referencyjnej WIBID 1M stawka z dnia 30.05.2017 r. tj. 1,46 oraz podać marżę m-taką, by oprocentowanie było równe WIBID 1M $\pm$ marża m”.

BURMISTRZ


mgr Julian Ozimek